

平成24年6月14日

株主各位

兵庫県尼崎市神崎町33番1号
(本社事務所 大阪市中央区今橋二丁目6番14号)
関西ペイント株式会社
代表取締役社長 河盛裕三

「第148回 定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、平成24年6月8日付けでご送付申しあげました、「第148回 定時株主総会招集ご通知」添付書類及び株主総会参考書類の記載内容に一部誤りがございました。ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、変更箇所には下線を付しております。

敬具

記

《訂正箇所》

【32ページ】 「損益計算書」の科目の一部を訂正

(訂正後)

科 目	金 額	
特別損失		
(中略)	(中略)	(中略)
早期退職関連費用	677	3,326
税引前当期純利益		15,343
法人税、住民税及び事業税	2,483	
法人税等調整額	1,959	4,443
当期純利益		10,900

(訂正前)

科 目	金 額	
特別損失		
(中略)	(中略)	(中略)
早期退職金関連費用	677	3,326
税金等調整前当期純利益		15,343
法人税、住民税及び事業税	2,483	
法人税等調整額	1,959	4,443
当期純利益		10,900

【46ページ】 「第3号議案」の候補者2名のうち1名の生年月日を訂正

(訂正後)

候補者番号	氏 名 (生年月日)	略 歴 及 び 地 位 (重要な兼職の状況)	所有する当社株式の数
2	まえ かわ こう じ 前 川 浩 二 (昭和29年5月19日生)	昭和54年4月 当社入社 平成13年4月 当社自動車塗料本部第3技術 部専門部長 平成22年4月 当社R&D本部SD研究所長 平成24年4月 当社審査室担当部長 現在に至る	株 1,000

(訂正前)

候補者番号	氏 名 (生年月日)	略 歴 及 び 地 位 (重要な兼職の状況)	所有する当社株式の数
2	まえ かわ こう じ 前 川 浩 二 (昭和29年5月29日生)	昭和54年4月 当社入社 平成13年4月 当社自動車塗料本部第3技術 部専門部長 平成22年4月 当社R&D本部SD研究所長 平成24年4月 当社審査室担当部長 現在に至る	株 1,000

以上